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     Содержание программы учебного предмета соответствует Федеральным государственным требованиям к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства «Фортепиано».

     Программа учебного предмета ставит своей целью - развитие   музыкально-творческих   способностей   учащегося   на   основе приобретенных им знаний, умений и навыков, позволяющих воспринимать, осваивать и исполнять на фортепиано произведения различных жанров и форм в соответствии с ФГТ; определение наиболее одарённых детей и их дальнейшая подготовка к продолжению обучения в средних профессиональных музыкальных учебных заведениях.
     Данная программа включает в себя следующие разделы: пояснительная записка; содержание учебного предмета; требования к уровню подготовки обучающихся; формы и методы контроля, система оценок; методическое обеспечение учебного процесса; списки рекомендуемой нотной и методической литературы, приложение.

      В программе обозначен срок реализации учебного предмета «Специальность и чтение с листа» для детей, поступивших в учебное заведение с указанием объёма учебного времени на освоение данного предмета, примерный тематический план и содержание учебного предмета.
      Программа даёт методические рекомендации педагогическим работникам на разных этапах работы с учеником, а также рекомендации учащимся по организации их самостоятельной работы.
     В программе приведены примерные репертуарные списки по классам, годовые требования по классам, примерные переводные программы по специальности, результаты освоения программы «Фортепиано», рекомендации по творческому развитию учащихся, а также контрольные требования на разных этапах обучения.
